
１　学校は、教育方針や教育活動の内容を分かりやすく伝えていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 81.3

11 28 1 0 3 回答数 43 前回ポイント 80.7
27.5% 70.0% 2.5% 0.0% 回答率 95.6% 比較 0.5

２　学校は、保護者や地域の願いに応えていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 77.4

8 29 4 0 2 回答数 43 前回ポイント 82.6
19.5% 70.7% 9.8% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 5.2

３　学校は、保護者や地域の方に丁寧な対応をしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 79.7

11 29 3 0 0 回答数 43 前回ポイント 85.8
25.6% 67.4% 7.0% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 6.1

４　学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 75.0

10 23 8 1 1 回答数 43 前回ポイント 81.4

23.8% 54.8% 19.0% 2.4% 回答率 95.6% 比較 ▲ 6.4

５　学校が出す文書や事務連絡は、分かりやすいですか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 79.1
11 28 4 0 0 回答数 43 前回ポイント 79.7

25.6% 65.1% 9.3% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 0.6

６　学校は、児童の安全確保について適切に対応していますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 82.6

16 24 3 0 0 回答数 43 前回ポイント 86.4
37.2% 55.8% 7.0% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 3.8

７　学校では、いじめのない学校づくりに努めていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 78.6
9 30 3 0 1 回答数 43 前回ポイント 79.2

21.4% 71.4% 7.1% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 0.6

８　学校では、児童のプライバシーが守られていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 78.8

9 27 3 0 4 回答数 43 前回ポイント 80.2
23.1% 69.2% 7.7% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 1.4

９　学校では、児童の健康について配慮していますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 81.4

13 28 2 0 0 回答数 43 前回ポイント 83.0
30.2% 65.1% 4.7% 0.0% 回答率 95.6% 比較 ▲ 1.6

１０　学校の施設設備は、整っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 45 ポイント 72.6

4 31 6 1 1 回答数 43 前回ポイント 76.2
9.5% 73.8% 14.3% 2.4% 回答率 95.6% 比較 ▲ 3.6

１１　お子さんは、授業が楽しく分かりやすいと言っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 75.0

11 37 7 2 2 回答数 59 前回ポイント 75.9
19.3% 64.9% 12.3% 3.5% 回答率 93.7% 比較 ▲ 0.9

１２　お子さんは、当番や清掃活動など働く活動を進んでやっていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 79.7

14 41 3 0 1 回答数 59 前回ポイント 82.9
24.1% 70.7% 5.2% 0.0% 回答率 93.7% 比較 ▲ 3.2
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１３　お子さんは、進んで運動や外遊びをしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 79.7

21 30 6 2 0 回答数 59 前回ポイント 77.8
35.6% 50.8% 10.2% 3.4% 回答率 93.7% 比較 1.9

１４　お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 78.9

18 31 9 0 1 回答数 59 前回ポイント 81.6
31.0% 53.4% 15.5% 0.0% 回答率 93.7% 比較 ▲ 2.7

１５　お子さんは、自分の学級は楽しいと言っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 81.0

16 40 2 0 1 回答数 59 前回ポイント 84.3
27.6% 69.0% 3.4% 0.0% 回答率 93.7% 比較 ▲ 3.3

１６　お子さんは、元気なあいさつができていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 69.0

7 32 17 2 1 回答数 59 前回ポイント 71.3

12.1% 55.2% 29.3% 3.4% 回答率 93.7% 比較 ▲ 2.3

１７　お子さんは、正しい言葉遣いができていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 63.4

2 28 27 1 1 回答数 59 前回ポイント 69.8
3.4% 48.3% 46.6% 1.7% 回答率 93.7% 比較 ▲ 6.4

１８　お子さんは、家庭のきまりや交通のきまりを守っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 74.6

4 51 3 1 0 回答数 59 前回ポイント 80.6
6.8% 86.4% 5.1% 1.7% 回答率 93.7% 比較 ▲ 6.0

１９　お子さんは、家庭学習を進んでやっていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 66.4
8 25 22 3 1 回答数 59 前回ポイント 73.3

13.8% 43.1% 37.9% 5.2% 回答率 93.7% 比較 ▲ 6.9

２０　お子さんは、家の手伝いを進んでやっていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 68.6

8 30 19 2 0 回答数 59 前回ポイント 70.6
13.6% 50.8% 32.2% 3.4% 回答率 93.7% 比較 ▲ 2.0

２１　お子さんは、家で読書をしますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 58.9

5 21 23 10 0 回答数 59 前回ポイント 67.3
8.5% 35.6% 39.0% 16.9% 回答率 93.7% 比較 ▲ 8.4

２２　お子さんは、学校や友達のことを家庭で話しますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 75.0

14 34 8 3 0 回答数 59 前回ポイント 77.9
23.7% 57.6% 13.6% 5.1% 回答率 93.7% 比較 ▲ 2.9

２３　お子さんは、自分の考えや思ったことをはっきり話せますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 63.2

6 24 21 6 2 回答数 59 前回ポイント 69.4
10.5% 42.1% 36.8% 10.5% 回答率 93.7% 比較 ▲ 6.2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 62.9

5 27 19 7 1 回答数 59 前回ポイント 73.3

8.6% 46.6% 32.8% 12.1% 回答率 93.7% 比較 ▲ 10.4
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２４　お子さんは、地域の行事に参加しますか。
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２５　お子さんは、うがい、手洗い、歯磨きなど自分の健康に気を付けて生活していますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 77.5

12 41 6 0 0 回答数 59 前回ポイント 78.2
20.3% 69.5% 10.2% 0.0% 回答率 93.7% 比較 ▲ 0.7

２６　先生は、お子さんをよく理解していますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 79.6

15 35 3 1 5 回答数 59 前回ポイント 80.8
27.8% 64.8% 5.6% 1.9% 回答率 93.7% 比較 ▲ 1.2

２７　先生は、お子さんについての相談に適切に応じていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 79.1

16 33 5 1 4 回答数 59 前回ポイント 82.0
29.1% 60.0% 9.1% 1.8% 回答率 93.7% 比較 ▲ 2.9

２８　先生の説明や問いかけ、指示は、分かりやすいですか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 79.1

17 32 4 2 4 回答数 59 前回ポイント 81.5

30.9% 58.2% 7.3% 3.6% 回答率 93.7% 比較 ▲ 2.4

２９　先生は、明るく活気が感じられますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 63 ポイント 82.1

25 24 5 2 3 回答数 59 前回ポイント 85.9
44.6% 42.9% 8.9% 3.6% 回答率 93.7% 比較 ▲ 3.8

〔自由記述〕

全校集計

・いつもお世話になっております。先生方のお陰様で、子供も毎日楽しく学校に通っております。

・先生の人数が少ないながら、一生懸命こどもが学校生活をよりよく送れるために頑張っている。

・出流原小には、良い先生がいてくれるので安心して子どもを送り出せる。複式学級で大変と思います

が、子供の様子をよく見てくださり、学校での様子をよく教えてくださるので、ありがたく感じます。

・設問が抽象的でわかりにくい。

・質問の『先生』が担任の先生なのか全体の先生のことなのかわからなかった為、わからないで回答し

ました。
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